
Dotazník MŠ 2020

1. Občanské kompetence

rozhodně ano neutrál ne rozhodně nehod. Celkem

18 52 11 0 0 5 86

2. Komunikace

35 37 10 0 0 4 86

3. Učení

24 47 7 2 2 4 86

4. Řešení problémů

24 42 14 0 1 5 86

5. Umění

27 43 11 0 0 5 86

6. Pohyb

39 32 11 0 0 4 86

18; 21%

52; 60%

11; 13%
0; 0%0; 0%5; 6%

Otázka č. 1

1 2 3 4 5 6

35; 41%

37; 43%

10; 11%
0; 0%0; 0%4; 5%

Otázka č.2

1 2 3 4 5 6



7. Socializace

28 45 8 0 0 5 86

8. Velikost třídy x kvalita vzdělání

ne možná ano nehod. špatný formul.

32 19 25 9 1 86

9. Úroveň poskytovaných zkušeností

dostatečná nedostat. snad nehod. špat.dot.

5 0 1 79 1 86

10. Připravenost na další vzdělávání

rozhodně ano neutrál ne rozhodně nehod.

19 37 22 1 1 5 86

11. Řešení problémů v budoucnosti

13 29 33 3 1 6 86

12. Rozsah ŠVP

20 39 21 1 0 4 86

13. Děti mají vzájemný respekt

24; 28%

47; 55%

7; 8%
2; 2%2; 2%4; 5%

Otázka č. 3

1 2 3 4 5 6

24; 28%

42; 49%

14; 16%

0; 0%1; 1%5; 6%

Otázka č. 4

1 2 3 4 5 6



14 37 20 6 3 5 86

14. Klima

27 46 9 0 1 3 86

15. Vzdělávací obtíže

22 39 17 0 2 6 86

16. Bezpečnost

29 45 7 0 0 5 86

17. Poradenství

21 35 19 1 0 10 86

18. Cítíte se vítáni?

ano občas neutrál nehod.

79 1 1 5 86

19. Názor rodičů

rozhodně ano neutrál ne rozhodně nehod.

27; 31%

43; 50%

11; 13%
0; 0%0; 0%5; 6%

Otázka č. 5 

1 2 3 4 5 6

39; 45%

32; 37%

11; 13%
0; 0%0; 0%4; 5%

Otázka č. 6

1 2 3 4 5 6



23 40 12 1 3 7 86

20. Zájem rodičů

34 43 7 0 0 2 86

21. Informace

31 40 11 1 0 3 86

22. Úroveň

28 38 15 2 0 3 86

23. Podněty 

pochvaly bez připom. připomín.

6 48 32 86

28; 33%

45; 52%

8; 9%
0; 0%0; 0%5; 6%

Otázka č. 7

1 2 3 4 5 6

32; 37%

19; 22%

25; 29%

9; 11%1; 1%

Otázka č.8

1 2 3 4 5



5; 6%0; 0%1; 1%

79; 92%

1; 1%

Otázka č. 9

1 2 3 4 5

19; 22%

37; 44%

22; 26%

1; 1%1; 1%5; 6%

Otázka č. 10

1 2 3 4 5 6

27; 31%

46; 54%

9; 10%
0; 0%1; 1%3; 4%

Otázka č. 14

1 2 3 4 5 6

22; 26%

39; 45%

17; 20%

0; 0%2; 2%
6; 7%

Otázka č. 15

1 2 3 4 5 6



13; 15%

29; 34%33; 39%

3; 4%1; 1%
6; 7%

Otázka č. 11

1 2 3 4 5 6

20; 23%

39; 46%

21; 25%

1; 1%0; 0%4; 5%

Otázka č.12

1 2 3 4 5 6

29; 34%

45; 52%

7; 8%
0; 0%0; 0%5; 6%

Otázka č. 16

1 2 3 4 5 6

21; 24%

35; 41%

19; 22%

1; 1%0; 0%
10; 12%

Otázka č. 17

1 2 3 4 5 6



14; 16%

37; 44%

20; 24%

6; 7%

3; 3%
5; 6%

Otázka č. 13

1 2 3 4 5 6

79; 92%

1; 1%1; 1%5; 6%

Otázka č. 18

1 2 3 4

23; 27%

40; 47%

12; 14%

1; 1%
3; 3%

7; 8%

Otázka č. 19

1 2 3 4 5 6

34; 40%

43; 50%

7; 8%0; 0%0; 0%2; 2%

Otázka č. 20

1 2 3 4 5 6



31; 36%

40; 47%

11; 13%
1; 1%0; 0%3; 3%

Otázka č. 21

1 2 3 4 5 6

28; 33%

38; 44%

15; 17%

2; 2%0; 0%3; 4%

Otázka č. 22

1 2 3 4 5 6

6; 7%

48; 56%

32; 37%

Otázka č. 23

1 2 3


























